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  :، براي سديم عبارتست از FEانرژي فرمي، . 1

ev153. الف   ev53 .د  ev315 .ج  /ev531 .ب  / /  

  

  گيرند؟ به ترتيب چند كره جاي مي bccو fccدر هر ياخته مكعبي ساختار. 2

  1و 2. د  2و1. ج  2و 4. ب  4و  2 .الف  

  

opbهاي  شعاع تقريبي هسته. 3
16
8

208
82 )(:عبارتست از  , / fmR 210 =  

fmRfmRpb. الف   023117 0 /,/ fmRfmRpb .ب  == 522925 0 // , ==  
  

fmRfmRpb. ج   42215 0 // , fmRfmRpb. د  == 2344 0 == ,/  

  

caي با كمترين قيد بستگي از نبراي جداكردن نوترو. 4
40
  ؟) MeVبر حسب (  چقدر انرژي مورد نياز است 20

615. الف   71857 .ب  / 338 .د  1863 .ج  / /  

  

Raفعاليت يك گرم از . 5
226
  سال چقدر است؟ 1622با نيمه عمر  88

ci970 .ب  /ci41. الف   ci7219 .ج  / ci50 .د  / /  

  

veHeHدر واكنش  β−انرژي بيشينه الكترون گسيل شده در واپاشي . 6 ++→32
3
  )keVبر حسب ( چقدر است؟ 1

39. الف   618 .ب  / 01860 .ج  / 00930 .د  / /  
  

  ؟نيستهاي زير مجاز  يك از واپاشي كدام. 7

veAlsi. الف   ++→ +27
13

27
ThU .ب  14

234
90

238
92 +→ α  

  

veSeAs. ج   ++→ −74
34

74
vNbMoe .د  33 +→+ 93

41
93
42  
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  ؟نيستهاي زير واپاشي آلفازا مجاز  يك از هسته براي كدام. 8

Bi. الف  
210
Hg .ب  83

203
At .ج  80

211
U .د  85

235
92  

  

pppppp انرژي آستانه واكنش. 9   چقدر است؟ +→+++

Gev6285. الف   Gev7523 .ج  /Gev25611 .ب  / Gev5047 .د  / /  

  

  كدام تركيب كواركي براي پروتون درست است؟. 10

uds .د  uus  .ج  udd.ب  uud.الف     

  

  يك از نيروهاي بنيادي زير كوتاه برد است؟ كدام. 11

  نيروي گرانشي. د      نيروي ضعيف. نيروي الكترومغناطيسي               ج. ب  نيروي قوي. الف  
  

  :ذرات ميداني نيروهاي قوي و ضعيف، به ترتيب، عبارتند از . 12

  بوزون ضعيف 2گلوئون و  9. ب  بوزون ضعيف 3ون و گلوئ 8. الف  

  بوزون ضعيف 1گلوئون و  8. د    بوزون ضعيف 3گلوئون و  1. ج  
  

  ؟نيستيك از ذرات زير فرميون  كدام. 13

  پروتون. د πمزون. ج  الكترون. ب uكوارك. الف  
  

  ؟ستنيلپتوني ممنوع  يستگيكدام واكنش بنا بر قانون پا. 14

evnpe. الف   →+γ .ب    +→+ +
ep  

evepn .ج  +→++ .د    →++ enpvµ  
  

+→Ω+?در فرايند  .S=−3: داريم Ω−در باريون . 15 −−
pK شوند؟ چه ذرات ديگري توليد مي  

+. فال  
KK ,

ππ+.ب  0 ,
− .ج  0

KK ,
00 .د  0

K,π  
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  ؟نيستكدام گزينه در مورد كواركها درست . 16

بار كوارك بالا. الف  
3

2
بار كوارك شگفت . ب  .است +

3

2
  .است +

بار كوارك پايين . ج  
3

1
ك ته ربار كوا. د  .است −

3

1
  .است −

  

  افتد؟ يك از واكنشهاي همجوشي زير در ستارگان اتفاق مي كدام. 17

  رخه كربنچفقط . ب  پروتون -چرخه پروتونفقط . الف  

  چرخههر سه . د    چرخه كريشفيلدفقط . ج  
  

كلئون وو انرژي بستگي به ازاي هر ن Bانرژي بستگي كامل . 18
A

B
146، براي  

238
92U بر حسب( به ترتيب چقدر است؟MeV(  

18025717. الف   34927918. ب  /− // 21807517. ج  − // 89115718. د  − // −  
                

  كدام گزينه يك ابر رسانا است؟. 19

  Al. د  Au.ج  Ag.ب Cu.الف  
  

  )MeVبر حسب( شود؟ همجوشي كنند، چه مقدار انرژي آزاد ميαبه يك ذرة  ناگر دو دوترو. 20

70. الف   726 .ج  1852 .ب  / 823 .د  / /  
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چگالي سديم . . . . 1111
3

9710
cm

g
  :فاصلة بين اتمهاي سديم در ساختار. است g23و جرم مولي آن  /

  .را محاسبه كنيد fcc:و  ب   bcc:الف

srنيمه عمر . 2
  :تعيين كنيد. سال است28برابر با  90

srثابت فروپاشي ) الف 
90   

srفعاليت يك ميلي گرم ) ب
  ها در ثانيه هستهتعداد بر حسب كوري و نيز به صورت  90

  .كاهش يابد gµ250گرم از آن به  زم براي اينكه يك ميليلازمان ) ج

  فعاليت پس از گذشت اين زمان چقدر است؟) د

3 .K
40
  . پاشد اي مثبت و گيراندازي الكترون واميتبتاي منفي، گسيل بيزوتوپ غير عادي است كه با گسيل يك ا 19

  .ها بدست آوريد را براي اين واپاشي Qمقدار 

  .واكنشهاي زير را بر حسب كواركهاي تشكيل دهندة انها تحليل كنيد. 4

00) الف  
8 Kp +→+−π    

  

µνµπ)ب   +→ ++  


